



15
НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ

Собеседник

№ 88 (9672) 2012 года

-1°С

т° ночью -2
Ветер м/сек. 4
Давление мм 746
Влажность % 94
Долгота дня 08:16

растущая

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области | Издаётся с мая 1944 года | Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг | Цена договорная | gsof.ru

[12+]

Курение – это яд

Приём граждан

Руководитель Государственной инспекции труда в Курганской области **Олег Рудольфович Антропов** проведёт приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Курганской области 21 ноября в 10 часов. Запись по телефону: 8 (3522) 45-53-11. Адрес приемной: г. Курган, площадь Ленина, д. 1.

Предприниматели, на форум

Сегодня, 15 ноября, в Курганском Областном культурно-выставочном центре проходит III Зауральский Форум молодых предпринимателей.

В рамках мероприятия организована выставка товаров и услуг молодых предпринимателей Курганской области. Форум откроет губернатор Курганской области Олег Богомолов. Среди гостей – председатель Курганской областной Думы Владимир Казаков, глава города Кургана Виктор Серков, представитель Росмолодёжи Александр Грищенко. Мероприятие организовано департаментом экономического развития, торговли и труда Курганской области, департаментом экономического развития, предпринимательства и торговли администрации города Кургана, ГУП «Бизнес-инкубатор Курганской области», Общественной молодежной палатой при Курганской областной Думе, а также региональным отделением Ассоциации молодых предпринимателей России в Курганской области.

На форуме будут подведены итоги реализации государственной программы за 2012 год по развитию молодежного предпринимательства в Курганской области. В течение дня для молодых предпринимателей пройдут тематические семинары и бизнес-тренинги. Планируется провести деловой поединок между бизнесменами Курганской области 20 и 21 века. В завершении форума победителям и участникам будут вручены дипломы.

Кетовский район на форуме представляют две девушки: Любовь Новгородова из д. Н. Затобольная занимается производством лестничных элементов, а Ксения Филимонова из села Колташово налаживает выпуск трехслойных теплоэффективных блоков.

Подробнее о мероприятии читайте в следующем номере.



Игорь Бондарев на выставке в детской библиотеке с.Кетово

Лена пару месяцев назад устроилась на свою первую в жизни работу. Просторный кабинет, светлые окна, с радужными занавесками, вот только цветы в кабинете никак не хотели расти, да и сама Лена чувствовала себя на рабочем месте не лучшим образом. Причина плохого самочувствия выяснилась после прихода из отпуска соседки по кабинету. Вера (так звали коллегу Лены) оказалась страстной курильщицей. Причем курить она любила исключительно в кабинете, не выходя на улицу. Таких как Вера в этой организации оказалось довольно много. Лена, всю жизнь придерживающаяся здорового образа жизни, выросшая в семье, где к никотину относились с презрением, оказалась заложницей сложившейся ситуации. Не по своей воле она стала пассивным курильщиком.

«Что делать бедной девушке:

бросить работу, подчиниться коллективу или попытаться побороть пагубную привычку»? На этот вопрос предстояло ответить школьникам 6 – 8 классов Марковской школы, собравшимся 14 ноября за круглым столом.

– Завтра во всем мире отмечается «День отказа от курения», – рассказала школьникам Вера Александровна Несмеянова, заведующая Марковской библиотекой. – Наше мероприятие «Курение – это яд» приурочено к этой дате.

Проигрывая описанную выше ситуацию, школьники невольно ставили себя на место персонажей. Как показывает статистика, подобные перевоплощения приносят хороший эффект, который откладывается в памяти подростков надолго. Более 50% тех, кто примерил на себя роль пассивного курильщика, прочувствовал весь вред, который может оказать никотин, никогда не поработав сигарете. Памятный эффект подобных мероприятий подтвер-

ждает и анкетирование, проведенное после завершения круглого стола. Ребятам было предложено анонимно ответить на четыре вопроса, главный из которых – курить или не курить.

Мероприятия, посвященные дню отказа от курения, были организованы практически во всех библиотеках района. Так в селе Светлые Поляны сегодня утром для школьников 5-7 классов прошла игровая программа «Откажись от сигарет». В Большераково планируется провести беседу со старшеклассниками под интригующим названием «Прыжок в бездну». А вот в Садовом решили, что профилактику вредных привычек нужно начинать в младших классах. Здесь заседание клуба «Кругозор» для учеников 1-5 классов пройдет на тему: «Почему нельзя курить». Кроме того, во всех библиотеках к этой дате подготовлены выставки книг.

Василиса ВИКТОРОВА.
Фото автора.

О преступлениях и происшествиях

За период с 5 по 11 ноября зарегистрировано 192 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, из них возбуждено 19 уголовных дел.

В дежурные сутки раскрыто восемь преступлений. Эффективность раскрытия составила 47%.

На учет поставлено: одно убийство – 5 ноября в д. Кропани гр.С. нанес гр. М. ножевое ранение в область грудной клетки, от чего последний скончался на месте. Один разбой – в с. Просвет три гражданина открыто с применением насилия похитили игровую приставку и DVD-диски.

Три грабежа: 5 ноября в с. Просвет три гражданина открыто с применением насилия похитили сотовый телефон, 11 ноября здесь же – 8 тысяч рублей, в с. Введенское гр.В. также открыто похитил 13 тысяч рублей и сотовый телефон у гр.Д.

Семь краж: в с. Ст.Просвет из магазина украдены деньги и продукты питания, в с. Кетово около магазина «Метрополис» свободным доступом из автомобиля «Газель» украден сотовый телефон, в с. Иковка из торгового ларька украдены продукты питания, а в с. Темляково совершена кража со склада сельхоззапчастей.

Два мошенничества, совершенных с использованием средств сотовой связи, три угона, одно дорожно-транспортное происшествие.

За истекшую неделю выявлено 165 административных правонарушений, из них 111 – по линии ГИБДД, при помощи средств видеодетекции – 73.

Если вам известно что-либо о совершенном или готовящемся преступлении, звоните по телефону доверия 2-14-36.

Жанна АНДРЕЕВА.

Народные новости

Уважаемые читатели, предлагаем вашему вниманию новую рубрику:

«НАРОДНЫЕ НОВОСТИ». На ваших глазах происходит что-то важное? Отправляйте SMS-сообщения на номера: 8-912-977-59-44, 8-961-570-54-64. Наиболее интересные сообщения будут опубликованы.

Напомним, что в газете «Собеседник» работает рубрика «СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!».

Если вас интересует какой-либо вопрос, вы можете позвонить по телефону редакции, а также отправить SMS на вышеназванные номера телефонов или на e-mail: gsof@mail.ru.

Не огорчайтесь, если на ваш вопрос не ответили сразу. Мы работаем, и вы обязательно получите ответ в ближайшее время.

«С».

Безопасность – это важно!



Как только на водоемах появляется первый лед, привлекающий ребятню и подростков, у работников МЧС прибавляется хлопот, ведь несоблюдение правил безопасности на льду, а порой и их незнание, приводит к гибели детей и подростков.

В связи с этим в детских садах и школе с. Кетово прошли профилактические мероприятия, включающие в себя беседы, классные часы, просмотры видеофильмов на тему правил безопасности. В процессе мероприятий от инспектора ПЧ-27 по охране Кетовского района Е. Трофимовой ребята узнали: какого цвета бывает безопасный лёд; о

чём говорят рисунки на льду; в каких местах водоема лёд наиболее хрупкий; где и при каких условиях разрешено детям кататься на коньках; как правильно нужно действовать при проваливании под лёд; какие правила необходимо помнить, чтобы не попасть в опасную ситуацию. Принимая активное участие в беседе с инспектором, ребята приводили много примеров жизненных ситуаций, в которые попадали сами или их знакомые, бурно это обсуждали и, конечно же, делали для себя вывод: безопасность – это важно!

Присоединяйся к дружной семье читателей районки. «Собеседник» – всё самое интересное о жизни района.

Подпишись на районку, заполни купон и пришли его к нам в редакцию до 25 декабря вместе с копией квитанции по адресу: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

1 полугодие 2013 года: 271 руб. 26 коп.

Подпишись на «Собеседник» и выиграй ТЕЛЕВИЗОР

На правах рекламы.

КУПОН

Ф.И.О. _____

Адрес: _____

Сколько лет выписываете «Собеседник»: _____ лет.

Пт. 16 ноября

т° днём -6
т° ночью 0
Ветер м/сек. 5
Давление мм 750
Влажность % 90
Долгота дня 08:13

Сб. 17 ноября

т° днём 0
т° ночью -4
Ветер м/сек. 4
Давление мм 744
Влажность % 94
Долгота дня 08:09

Вс. 18 ноября

т° днём -9
т° ночью -11
Ветер м/сек. 5
Давление мм 754
Влажность % 87
Долгота дня 08:06

